
議会運営委員会会議録 
平成１９年９月１４日（金） 

（開 会） ９：４５ 
（閉 会）１２：３１ 

 
○ 委員長 
 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 
「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例

等について」以上３件を一括議題といたします。決算特別委員会委員の人選及び設置時期につ

いて、事務局に説明させます。 
○ 議事課長 

平成１８年度決算特別委員会委員につきましては、お手元に配付しておりますとおり、各会

派間で調整がなされたうえで、届け出がなされております。１９日の本会議において、一般質

問終了後、決算認定議案付託の際、特別委員会設置を諮っていただき、特別委員の選任につき

ましては、飯塚市議会委員会条例第８条の規定により、議長が会議にはかって指名することに

なっておりますので、届け出の議員を議長において指名していただいてはと考えております。

以上でございます。 
○ 委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。決算特別委員会委員の人選及び設置時期につ

いては、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、決算特別委員会委員の人選及び設置時期については、その

ように決定いたしました。次に、議案に対する質疑通告について事務局から報告させます。 
○ 議事課長 
 議案に対する質疑通告につきましては、議案第１０１号 平成１９年度 飯塚市水道事業会計

補正予算（第１号）、議案第１０８号 土地改良事業の施行について及び認定第１４号 平成１

８年度 飯塚市水道事業会計決算の認定について以上３件について、楡井議員より質疑通告が

あっております。また、認定第１４号 平成１８年度 飯塚市水道事業会計決算の認定につい

て及び認定第１６号 平成１８年度 飯塚市下水道事業会計決算の認定について以上２件につ

いて、川上議員報告より質疑通告があっておりますので、報告いたします。なお、その他の議

案につきましては、質疑通告があっておりませんので、１９日に行われる議案に対する質疑の

際、議長において「質疑通告があっておりませんので、質疑を終結いたします」という議事進

行となりますので、よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
質疑を終結いたします。質疑を終結いたします。議案に対する質疑通告については、ご了承を

お願いいたします。次に、意見書（案）の取り扱いについて、事務局に説明させます。 
○ 議事課長 

お手元に配付しておりますとおり提出された意見書（案）が１件ございます。案件に記載の

「悪質商法を助長するクレジットの被害を防止するため、割賦販売法の抜本的改正を求める意

見書（案）」が、政和クラブの佐藤委員から提出されております。ご審議方よろしくお願いいた
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します。 
○ 委員長 
 事務局の説明が終わりましたので、「悪質商法を助長するクレジットの被害を防止するため、 
割賦販売法の抜本的改正を求める意見書（案）」について提出者から補足説明があれば、お願

いいたします。 
○ 佐藤委員 
 特にありません。 
○ 委員長 

次に質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。意見書（案）１件については、各会派に持ち

帰っていただき、後日の委員会で賛否を確認したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、意見書（案）の取り扱いについては、そのように決定いたし

ました。次に、意見書（案）に対する賛否締切り日について事務局より説明させます。 
○ 議事課長 
 ただいまご審議いただきました意見書案１件につきましては、提案されます本会議最終日の

２日前が振替休日となっておりますので、９月２１日金曜日の午後５時までに賛否を報告いた

だきたいと考えております。ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
質疑を終結いたします。おはかりいたします。意見書（案）に対する賛否締切り日については、 
事務局説明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。 
よって、意見書（案）に対する賛否締切り日については、そのように決定いたしました。なお、

各会派、お集まりの折りに、ご協議されまして、先ほど協議いただきました１件の意見書（案）

に対する賛否を事務局まで報告いただきますよう、よろしくお願いいたします。 
最後に、その他でございますが、次回の委員会は９月２６日（水）本会議最終日の開会前 

午前９時３０分に開催を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 
おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」、以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。これ

をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


